

Stiftende generalforsamling i Hvidovre Speedcubing Forening

10.10.2022

19:58 er mødet begyndt

Til stede:

- Martin Vædele Egdal
- Daniel Vædele Egdal
- Fredrik Trondhjem
- Thomas Jarner
- Lucas Samuel Strøh Skytte Hansen
- Malte Oliver Bøgh Kjøller
- Thor Muto Asmund
- Asbjørn Brummer Birkelund

Valg af dirigent

Thor bliver valgt.

Valg af referent

Daniel bliver valgt.

Redegørelse for baggrunden for foreningens stiftelse (initiativgruppen)

Initiativet til denne forening kom efter at vi har haft en del konkurrencer siden 2019 i Hvidovre og fået en masse hjælp gennem Jacob. Nu vil vi gerne kunne lette arbejdet for Jacob og selv styre processen gennem en registreret forening. Det vil også gøre det muligt at have nogle månedlige øvelses/træningsarrangementer og fremme speedcubing i Hvidovre og Vestegnen generelt.

Valg af foreningens bestyrelse

Formand

Daniel Vædele Egdal vil gerne stille op som formand.
Daniel bliver enstemmigt valgt.

Næstformand

Malte Oliver Bøgh Kjøller vil gerne stille op som næstformand.
Malte bliver enstemmigt valgt.

Kasserer

Fredrik Trondhjem vil gerne stille op som kasserer.
Fredrik Trondhjem bliver enstemmigt valgt.

Alment bestyrelsesmedlem

Thomas Jarnar vil gerne stille op som bestyrelsesmedlem.
Thomas bliver enstemmigt valgt.

Suppleant

Lucas Samuel Strøh Skytte Hansen vil gerne stille op som suppleant.
Lucas bliver enstemmigt valgt.

Gennemgang og godkendelse af vedtægter

Daniel og Thor gennemgår vedtægterne og fremhæver forskellen mellem denne forenings og DSF samt de andre lokalforeningers vedtægter.
Vedtægterne bliver enstemmigt godkendt.

Fastsættelse af kontingent

Der er foreslået 5 kr.
Det er enstemmigt vedtaget.

Valg af revisor og revisor-autorisation



Det nævnes at revisoren ikke skal være autoriseret, og gøres på frivillig basis. Hans job er at gennemgå det regnskab som kassereren fremlægger forud for hver ordinær generalforsamling

Martin vil gerne stille op og er enstemmigt valgt.

Kort update af planlagte konkurrencer i foreningen

Vi kunne godt tænke os at afholde noget den 10 december. Det er dagen inden et stævne i Malmø så vi kan få noget opvarmning før denne konkurrence.

Mødet er hævet kl 20:17.

 Referent	 Dirigent
---	--